



Povodí Odry
státní podnik

Váš dopis zn.:

Ze dne:

Naše zn.: 13682/941/500.5738-VZ843/2015

Vyřizuje: Jiří Mojžíšek, Ing.

Tel.: 596 657 290

E-mail: mojzisek@pod.cz

Datum: 15. 10. 2015

Dodatečné informace č. 1 dle § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách

Zadavatel:	Povodí Odry, státní podnik, Varenská 3101/49, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava
	Doručovací číslo: 701 26
IČ:	70890021
Název VZ:	Mohelnice, protipovodňová a revitalizační opatření, odstranění migračních překážek, stupeň č.3 - km 0,438, stupeň č.4 - km 0,544
Číslo VZ dle evidence zadavatele:	843
Evidenční číslo VZ:	516785
VZ podle předmětu:	stavební práce
Forma zadávacího řízení:	otevřené
Limit VZ:	podlimitní
Profil zadavatele:	https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1126.html

Dotaz č. 1 uchazeče o veřejnou zakázku

Dle technické zprávy jsou požadovány pro obkladové zdivo řádkové – čisté (obklad líce přelivné hrany) spáry 10 – 20 mm. Toho nelze dosáhnout u štipaného kamene, znamená to materiál pro zdění na bočních hranách řezat. Pro obklad pro korunu přelivné hrany je požadavek na spáry 5 mm, z čehož dle našich zkušeností rovněž plyne nutnost použít přesně řezaný kámen. Projekt přímo úpravu kamene neuvádí, proto žádáme o potvrzení, že řezaný kámen bude vyžadován.

Odpověď č. 1 zadavatele

V projektové dokumentaci jsou určeny požadavky na kámen a jeho parametry včetně spár mezi jednotlivými kameny. Pokud uchazeč nedokáže požadovaných parametrů pro obkladové zdivo řádkové – čisté (obklad líce přelivné hrany) dosáhnout u štipaného kamene, musí použít kámen řezaný.

Pro obklad koruny přelivné hrany stupně a závěrného prahu stupně bude použit kámen řezaný.

Dotaz č. 2 uchazeče o veřejnou zakázku

Z geologického průzkumu je jasné zvodnělé podloží. Ve výkazu výměr se uvádí celkový průtok, ale není jasný předpokládaný zůstatkový průtok podzemní vody přes podloží. Na základě stávajících zkušeností s předchozími stupni upozorňujeme, že podložím protéká velké množství vody, které zaplavuje stavební jámu, a domníváme se, že není kalkulováno v průtoku. Jaké množství vody předpokládá projektant průsakem přes podloží? Jakým způsobem bude stanovována fakturace této položky, když je zadána 1 kompletem?

Státní podnik Povodí Odry zpracovává osobní údaje dle zákona č. 101/2002 Sb. v platném znění. Bližší informace naleznete na webových stránkách.

Doručovací adresa:

Povodí Odry, státní podnik
Varenská 3101/49, 701 26 Ostrava
E-mail: info@pod.cz

IČ: 70890021, DIČ: CZ70890021
Zapsán v OR u Krajského soudu
v Ostravě, spisová značka AXIV 584

Bankovní spojení:
KB Ostrava
č. ú.: 97104761/0100

www.pod.cz

Odpověď č. 2 zadavatele

Zadavatel v projektové dokumentaci popisuje místní podmínky: „Podloží i okolí stupňů je tvořeno hrubozrnným až balvanitým štěrkem. Přes tyto štěrky dochází ke stálému průsaku vody do stavební jámy, a proto je během stavebních prací nutné stálé čerpání vody.“ Množství vody prosáklé přes podloží je určeno ve výkazu výměr a předpokládá se čerpání vody na dopravní výšku do 10m do 7000 l/min. Ze zkušeností z realizace dvou spádových objektů níže po toku řeky Mohelnice je zřejmé, že průsak vody přes podloží je velký a platí tedy výše popsané, že je během stavby nutné stálé čerpání vody. V rámci zadání veřejné zakázky nemůže zadavatel vědět, jaký způsob odvodnění staveniště zhotovitel zvolí a jaké zařízení bude zhotovitel používat.

Fakturace položky „Kompletní převedení vody pro celý stavební objekt dle zvolené technologie včetně čerpání“ bude stanovována měsíčním poměrem.

Povodí Odry,

státní podnik 410

701 26 Ostrava, Varenská 49



Ing. Eva Hrubá

vedoucí investičního odboru